

# 郑事

六旬老汉爬上路边槐树摘槐豆育种,不料,不锈钢长杆误触树梢上空的电线,造成裤腿及鞋子着火,右腿膝盖以下严重烧伤,两个脚趾被烧黑,后被消防官兵从树上救下。 郑州晚报记者 石闯 文/图

## 路旁槐树上,一个人大叫起来 “哎呀,不好,身上着火了”

### 摘槐豆触碰电线被烧伤

“哎呀,不好了,身上着火了!”昨日中午12点50分许,在经五路红旗路口附近一棵槐树树干上,一名老汉突然大叫起来,此时他的裤腿已经着火了,一根长杆随后掉落在地。老人的外甥原本站在树下,听到叫喊声后立即爬上树去准备扑火,不料自己的双手也被烧伤。

稍后路口聚集了不少围观的群众,见状赶紧报了警,都为老汉的处境捏了一把汗。据现场一名经八路巡防队员介绍,老汉60岁了,名叫燕运修,11点左右,他与外甥两三人来到此处,老人爬上树后先是用手摘能触及的槐豆籽,树梢的则用一根加长的不锈钢长杆去摘,结果不小心碰到槐树西边上空的电线,引发触电起火,右脚的裤腿和鞋子着火了。



老汉右腿烧伤,树下扔了一只烧焦的鞋

### 消防官兵爬树救人

据一名目击者称,老汉触碰的可能是380伏的高压电线,这些电线都是进入附近一家家属院的。记者随后在地上见到了一只被烧焦的棉鞋,鞋的右面已经烧毁。槐树底下则是一堆的树枝和一些槐树籽。

消防官兵架设好云梯,一名战士绑好安全绳后爬上了树,两名战士紧扶着梯

子。经八路巡防队员则在一旁疏导交通、维持秩序。十几分钟后,老汉被消防官兵成功救下。而他的右腿烧伤十分严重,皮肤焦黑,很大面积的皮肤被烧坏,成胶质状耷拉着,老人表情很痛苦。

随后,受伤的老汉被送往郑州市第一人民医院烧伤科,据一名医生介绍,老汉的生命并无大碍,只是右腿及

右脚被烧伤,两个脚趾被烧黑,他们希望通过治疗促进脚部血液循环。

“采摘槐豆干什么用呢?”对于众人的疑问,老汉的一个亲戚杨先生说,这些槐豆是要运往安徽老家育苗用的,育出的小树苗则供应郑州等地的绿化部门,作为行道树用。

线索提供 李先生(稿费50元)



## 喝多了发酒疯 打内弟、打妻子,谁劝骂谁

昨日下午,一名洛阳男子到郑州走亲戚,和小舅子一起喝酒,不料喝多了,从酒桌开始打小舅子,后追到大街,路人劝,打路人,还追入一建筑工地内,脱光了衣服在街头追打妻子。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图



醉酒男打骂人被控制

### 醉酒男乱打乱骂惹众怒

昨日下午5点20分,在华山路与中原路交叉口西南角,一男子光着上身,在路口追打一名年轻女子,一边打一边骂,女子脸上手上都是血迹。男子手里还拿着一块石头。指着围观的人大骂不止。

赶到的建设路派出所民警上前制止男子时,男子大骂民警。看到情况危急,一民警绕到男子身后,猛地把他们扑倒,附近一市民也赶上去,与民警一起把这名光着上身的男子按倒在地。

### 与内弟喝酒话不投机就打人

知情人任先生称,这名男子姓杨,洛阳伊川县人,从下午3点开始,就在附近开始大闹。“他和妻子孩子一起,今天来郑州西郊走亲戚,和内弟等人一起在大连万达二楼一饭店吃饭。他和内弟都喝了不少酒,可能在酒桌上话不投机,杨先生就追打着内弟跑到华山路与中原路口。”

打过妻子后,他再追内弟,妻子上前再追,抓住他的衣服,他把衣服一脱,光了上

身还追。内弟吓得跑入路口西南角的建筑工地内,杨追上去后,把内弟打倒,拿了一大块石头要砸内弟的头。“我一看要出大事,当时我就在他身后,我一把把他推倒,把石头从他手里夺下来。”任先生说。

“是我报的警,如果不让民警来控制他,非出大事不可,这个人的内弟也喝了不少酒,打不过他姐夫。”任先生说。

线索提供:任先生(稿费50元)

**96678**  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费

### 最迟3天 正兴街福寿街口 大坑平整好

李先生(稿费各50元)来电:这几天开车经过正兴街福寿街口都遭遇拥堵,请问路口东侧坍塌的大坑何时修复好,恢复交通?

郑州晚报记者 冉小平

路口东侧快车道上的大坑是1日凌晨4点多出现的。当时一辆满载水泥的卡车经过时将路面压了一个坑,车右后轮被坑死死咬住,车身当场侧翻在地。

昨日上午,记者再次经过路口,发现正兴街上的围挡占用了近4个车道,由西向东的车道只剩两个,路口交通不时出现拥堵。围挡里侧停了一辆挖掘机,围挡内的道路已平整,但低于正常路面10多厘米。市政工程管理处养护科科长闫磊介绍,漏水的是一条污水管道,老化所致,导致基础被掏空,他们重新更换了一根长约两米,直径0.9米的管道。

目前路面基础已做好,正处于养护期,待后期铺设沥青后即可完工,预计最晚8日夜间可撤去围挡。

### 骑电动车 车头上咋没钥匙?

赵先生(稿费50元)来电:路上遇到一名男子骑着电动车溜达,但车把上不见钥匙。盘问一番,原来是个贼。 郑州晚报记者 冉小平

昨日上午10点多,丰庆路巡防队员王超明等人在中方园、国基路交叉口附近巡逻时,发现一名中年男子骑着自行车式电动车在中方园路上溜达,边走边四处张望。

王超明注意到中年男子骑的电动车车头没插钥匙,且电动车车身是粉色的,这种款式多是女士骑的,顿感蹊跷。他们一路尾随,在一家修车店内堵住了男子。

当时中年男子正询问修车店老板出售电动车的事,见巡防队员进来,他大吃一惊。中年男子开始狡辩称车子是他本人的,但钥匙和发票在家里放着,不过回答问题却支支吾吾的。巡防队员要求跟他回家找钥匙和发票时,男子眼珠子转了转,承认车子是偷来的,并交出作案工具——一把螺丝刀和一把壁纸刀。

男子随后被送到东风路派出所。民警询问得知,男子姓姬,39岁,驻马店确山县人。男子称来郑州打工没找到活干,在中方园附近转了两圈,最后用携带的作案工具打开了被盗电动车的锁。